d306053515m LEMIBEHIOM,
©535¢0gd0l Iglitrmengdols sfiygdsdy,
3mbm3m, XJM 335936Mmm 35635MEGHId0m oMol

0509353035 93bmToz0ls s dBoBOEYLOLSMZOL 2

@©535¢1905 Ne 14 Bs5¢m0 (hagol ps®dmgbryamo. 3o9bgzools 0oRgm9bsosero.
ds6830b5aryt0 sbs¢mobol gergdgbdgdo

d390mm dmyzsbo 3bGowdo dm399w0 Leg5MX0dMId0 S0GdE0s Lowsdmido JomomgdIEo [2]
Loegdgom 3MGLOID, 39MHdm, wgdsos 14-0 dmerm 3MbJ@do dmyzs60wo L535MX0TMGd0B.
3999999905 00 G030 Bog5MX0dMmgdol bmdMmgdo, MHMIgwoms 58mblbgdo gowdmEgdwmwos o.
39935600 58 5mbLHYBL, sbMRIHO LogsMR0TMYGdO 30 FgoliBrIYEg0 ITM)0IOWS.

15356% 08mgdoL 306HMBIOO s 35Lbgdo obowgo [2]-To.

Logo6x0dmgdo Ne
= 1- 2- 4- 4 5- 5- 6 7 8 10 11
5,0 3 5 S 0,3© | $0,9,0 | 0,9,0,3
12 13 14 15
G03060 Ls356xK0dMYdOL SFMbLLs
1-5, ®. 03(0330122732/,03(3: Ny =7x%—x; 6)=xl—2.

59mblbs

2 '
0) L= (7x% —x) = 14x - 1; ‘%:(d—) = (14x — 1) = 14;
d.

X
d) Z—i = (1 ), =(x"2)' =-2x"3; ¢y _ (—y), =(=2x73) =6x7* = x%;

x2 x

3sbo
dzy dzy 6
b) E=14; 6) ﬁ=x_4
2—x2

4-5. 03390 y = 3x2):—1 1996300l oxgMgbioswo.
53mblbo
P ki C -G+ D) - (2-x)-Bx? + 1) .

YEY =3z 1) T (3x2 + 1)2 x

—2x-(Bx?2+1)—(2—x?)-6x —6x3 — 2x — 12x + 6x3 —14x
dy = x = dx = ——— dx.
(3x?+1)2 (3x2 + 1)2 (3x%+ 1)?
3sLvgbo
—14x

dy

- (3x2 +1)2 dx.




5-5, ©, B, 0. @M30BH0oL Falol g59mygbgdom Fsdmmzswgm Fg8ga0 bugMgdo:

. xr-1 . 4x°—3x2+8 . \/x_+9—3 i 1+43sinx—cos3x
MM e O o O I ol —
50907blbo
5) 0500 x?2 — 1 =0 s x* —3x + 2 = 0, 6@ X = 1, 580G™8 @wm30¢ ool Fqabol gedmygbgdom dogowgdm:
lim =2l = Jim ) gy 2o 2 oy

¥o1 x2-3x+2  xo1 (x2-3x+2)1  xo51 2x-3  2-3

©) 5056 335943 g G030 296BO3MgMds, 530@MA m30@swob ool asdmyqbgdoom dogomgdon:

. 4x5-3x2+8 . (4x5-3x%+8)r . 20x*—6x . (20x*—6x)r . 80x3-6 . (80x3-6)r . 240x% 240
lim ———=1lim ——* =1 = = lim = = = =

x—00 2x5+2x-1 - x—00 (2x5+2x-1)r x—00 10x%+2 x—00 (10x%+2)r - x—o0 40x3 x—00 (40x3)r - x—00 120x2 ~ 120

)

b) Goyob 33543L % G030 256B03MgMds, 530@MA m30@swob ool asdmyqbgdoom dogomqdon:

1

. Vx93 .. (Vx¥9-3) . e . 338 3382 12
lim 3 = lim 7 = lim T = lim = ===2;
x-0 ¥x¥8-2  x-0 (Vax¥8-2) x50 — x50  2Vx+9 2v9 6
37V (x+8)2

0
0) 56 335943L 5 030L 206B3MHYEMdY, 5d0EM3 Wm30@ 9ol ool asdmygbgdoo dogomgdm:

1+3sinx—cos3x (1+3sinx—cos3x)r _ 3cosx+3sin3x 3

lim - = lim - =lim —————=-.
x—-0 sin4x x—0 (sin4x)r x—0 4cos4x 4
3sLvgbo

0)=2; ©2; b) 2 0)%.

6. dmmbmzgbol gubjzoss p = 60— Q.

5) 30dg0bgm In0sbo s3mbsggdol gbdzools s dobo dqlsdsdolo Js®obserMo s8mboggdol gwmbjiool
24500bobgdgd0;

0) 3590m35wgm oM 0bsErMo 5dmboggdo, MmEs @ = 50 ;

3) 0303900 3000560 5B gd0L 3300 gds, 0w IMMbMZLs 0BMEYds @ = 50-sb @ = 51- g s
3950569 030 BoMQ0boMo 53mMmbsggdol 360d369wMmdsl Q@ = 50 gOmgwEby.

58mblsbs

5)TR=p-Q=(60-Q) Q=60Q—Q*; MR=
d) MR(50) = 60 — 250 = —40 ;

a) A(TR) ~ MR - AQ = MR(50) - (51 — 50) = —40;
A(TR) = TR(51) —TR(50) = 60-51 —51? — 6050 + 50% = 60 — 101 = —41;

3sLvgbo

5) TR =60Q — Q?; MR =60—2Q; ®) MR(50) = —40; p) A(TR) = —40; A(TR) = —41.

d(TR) _
aQ

(60Q — Q%) =60 —20Q;

7. 8000560 58mbogqdol gmbjgoss TR = 300Q — 2Q2.

) b MOMOL FoMQ0bs MO 5dMbBsagd0L B3Mbdiool 360dzbgemds, Mmiss Q = 25;

0) 399Mm35gm 5dmbaggdol i3bdiool (33e00wgds Immbmgbol AQ = 5 9O FoBMHEOLLL, 0¥
9390w 3mdgbEdo dmmbmgbos @ = 25 gMogmwo.

58mblibs

o) MR = % = (300Q — 2Q?)' =300 —4Q ; MR(25) =300—4-25 = 200;
d) A(TR) =~ MR - AQ = MR(25) -5 = 200-5 = 1000.

3sLgbo

5) MR(25) = 200; d)A(TR) =~ 1000.



10. Lsfo®dmL 8900030 BLGR 05 FC = 400 ., bmem 3350050 ©365bsGKR0 3GM©NMJ300L ghmgmwby
-VC = 4.

5) 0303900 00560 s BoMRObSWMMO BIbIMKGOO;

0) 3500359 INW0sbo EsbsbsOIXO, OmEs Q = 40 ;

3) 390003590 J0sbo BsbIMINOL (33¢C0gds, v INMbMZDs 250BMHEYds 40 OO b 43
9O09s0QY.

50mblsbs

8)TC =FC+Q-VC =400+4Q; MC =29 =

o = (400 +4Q) = 4;
d) TC(40) = 400 + 4 - 40 = 560;

8) A(TC) =~ MC - AQ = MC(40)- (43 —40) =4-3=12.
3sbmbo

5) TC = 400 + 4Q; MC = 4; ) TC(40) = 560; §) A(TC) ~ 1680 .

13. §5680980L 80560 bsboGx ol 3w9bdsoss K(Q) = 0,03Q% — 2Q + 300. 03m390 Ldowe @BbsGRo0Ls
5 356M0b5¢0mH0 BsbsGIXOL 53Mbd30900L 3603369cMdgd0, HmEs @ = 50 ©s @ = 100.
500blsbs

K 0,03Q2 — 2Q + 300 300
(@ _003Q°-2Q — 00302+,
Q Q Q
300 300

AK(50) = 0,03-50 =2+ 22 =55; AK(100) = 0,03-100 — 2 + 2= 4;

AK =

MK = "’(’;—;Q” = (0,0302% — 20 + 300)" = 0,060 — 2; MK(50) = 0,06 - 50 — 2 = 1; MK(100) = 0,06 - 100 — 2 = 4.

3sLbo
AK(50) =5,5; AK(100) = 4; MK(50) = 1; MK(100) = 4.





